

Protokoll fört vid rådsmöte 23 augusti 2015

Närvarande rådsledamöter:

Niklas Hallgren
Ivan Carlestam
Mattias Rubenson
Wilhelm Wijkander
Johan Hörndahl

Dagordning

Mötet öppnades 23 augusti 14:57

1. Val av mötesordf.

Mattias valdes till mötesordförande.

2. Val av mötessekr.

Wilhelm valdes till mötessekreterare.

3. Föregående protokoll

Mattias gick igenom föregående protokoll.

4. Ekonomisk rapport

Inga större förändringar att rapportera.

5. Utskotten

a. Spektrum

En bordslayout har spikats. PR-gruppen har haft möte och deadline för att börja marknadsföringen är i mitten av september.

b. Förvaltning

Förvaltningen har idag vissa brister, Rådet beslöt att ge Henrik Olsson i uppdrag att hjälpa Rasmus i arbetet.

c. Core

Ett releaselan kommer hållas för Spektrum. Lokalfrågan är öppen, Wilhelm får i uppgift att kolla om Axelgård är tillgängligt 26-27 september.

d. Mjukvara

Arbetet med nya funktioner fortgår, Wilhelm, Sebastian och eventuellt Niklas kommer att jobba med bokninssystemet på tisdag 17:00.

6. Sveroks Riksmöte

Är i år 4-6 dec i Katrineholm. Basement LAN. Wilhelm och gärna en till åker upp och fixar nätverket på plats. Intresserade uppmanas att nominera sig själv och andra.

7. Kommunbidrag

Lunds Kommun har beviljat 100 000SEK för E-sport. Wilhelm ansvarar för att skriva en ansökan för detta bidrag.

8. Skatteverket

Ett potentiellt problem som har identifierats är att föreningen kan vara skatteskyldig för prispengar. Johan har ansvar för att fråga Skatteverket.

9. Övrigt

a. KodachiCon

Björn har inte återkopplat med en rapport och frågan bordlades.

b. Västerdagarna

Niklas har återkopplat. Erfarenheterna var mindre bra och föreningen kommer att undvika framtida deltagande på detta evenemang.

10. Nästa möte

Datum för nästa möte är 2015-09-29 klockan 16:30 på Winstrupsgatan 1.

Mötet avslutades 23 augusti 15:20

Wilhelm Wijkander, Ordförande

Wilhelm Wijkander, Sekreterare